
 

   

Денонощна въоръжена охрана ще имат всички гробищни
паркове от 01 април
вторник, 26 март 2019

Денонощна въоръжена охрана ще имат от 01 април 2019 г. и трите гробищни парка в Плевен след
обявена от местната администрация обществена поръчка. Гробищата до Стадиона и на Чаира ще се
охраняват от „Петромакс секюрити груп” ООД - Плевен, а Горноплевенските гробища – от софийската
„Груп-7” ЕООД. Фирмите ще осигурят служители на двусменен режим на работа, оборудвани със
съответните технически средства за защита и поддържане на комуникация. Във всяка от смените се
предвижда охранителите да правят минимум по шест вътрешни обхода на обектите. Стойността на
договорите за гробищните паркове до Стадиона и на Чаира е 34 123,20 лв. /без ДДС/ всеки, а този за
Горноплевенски гробища - 34 164 лв. /без ДДС/. Срокът на действие на договорите е 12 месеца.

„С мярката Община Плевен цели предотвратяването на вандалски прояви, кражбите на паметници,
надгробни аксесоари и растителност, ограничаване на достъпа на каруци, скитници и просещи.
Денонощната охрана е по-скъпа, но идеята ни е хората, отишли да почетат паметта на близките си, да
не бъдат обезпокоявани”, обясни кметът Георг Спартански. Това е поредна стъпка във водената
последователна политика по отношение на гробищните паркове, след като миналата година бяха
ремонтирани обредните домове в тях, беше извършено извънредно окосяване на тревата, тампонирани
бяха дупки в пътя до парк „Чаира”. Тази година дейностите продължават – компрометираните алеи ще
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бъдат насипани с фрезован материал, ще бъде прочистена и растителността покрай пътя за гробищния
парк. Община Плевен подготвя документация за обявяване на търг за разполагане на павилиони за
продажба на църковни атрибути – свещи и др., за да не се дава възможност на спекуланти да
извършват нерегламентирана дейност. „Правим го и за удобство на хората, които отиват да почетат
паметта на починалите си близки, да не носят със себе си такива вещи или да си купят, ако са ги
забравили”, допълни кметът. Той уточни също, че дейностите по облагородяване на трите гробищни
парка се извършват със средства от собствените приходи в бюджета на Община Плевен.
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